

NAV
ADRESSE
POSTNR. STED

Commented [MSE1]: Ansvarlig søker

FORELØPIG SVAR PÅ SØKNAD OM UTSLIPPSTILLATELSE - GNR/BNR -
ADRESSE

Commented [MSE2]: Gårdsnummer / bruksnummer

Viser til søknad om utslippstillatelse mottatt her den DAG.MND.ÅR.

Commented [MSE3]: Dato for mottatt søknad

Vi har foretatt en enkel mottakskontroll av søknaden du har sendt inn og ser at det mangler opplysninger som gjør at vi ikke kan behandle søknaden.
Kommunens foreløpige vurdering:

Før vi kan behandle søknaden trenger vi (listen er ikke uttømmende):

- 1.
- 2.
- 3.

Manglende opplysninger kan sendes på e-post til postmottak@orland.kommune.no eller i posten til Ørland kommune, Alf Nebbs gate 1, 7160 Bjugn.

Commented [MSE4]: Kommunens epostadresse

Commented [MSE5]: Kommunens adresse

Behandlingsfristen gjelder fra den dato søknaden er komplett jf. forurensningsforskriften § 12-5.

Med hilsen
Navn
saksbehandler

Commented [MSE6]: Navn til saksbehandler